

# 点亮“光”小区 实现“光”宽带

## 中国电信推动宽带普及提速发力光网络

### 光速也能团购

团购大米团购面,团过衣服团过鞋,可是你团购过“光”么?现在你只需轻轻一点,就能把“光宽带”团回家。团购“光速”人不用多,只要在同一个小区内聚齐50名跟你对网速有一样要求的用户,参与到中国电信推出的“点亮光小区”活动来,千兆到楼,百兆到户的梦想就能成真。

从2012年5月1日起,南方21省份和部分北方省份用户登录中国电信网上营业厅www.189.cn,进入自己所在的省份,点击“立即点亮”,将出现一个入口弹窗,填写相关信息后点击“登录”进入,输入自己所在的小区,点击搜索,如果小区已经具备光网条件,点击“立即办理”即跳转至光宽带办理界面。只需轻轻一点,您

与家人将能率先免费体验极速宽带,感受高品质信息生活;享受优惠、给力的光宽带套餐,光宽带升级的促销优惠;购天翼3G靓机,享受超值补贴,超大流量,任你尽情掌控海量资讯,自在遨游3G世界。

如果所选择的小区还不具备光网条件,点击“我要点亮”按钮,进入点亮小区的申请页面,填写信息,点击“点亮”完成,成功后会弹出一个窗口,点击“确定”,页面跳转至宽带套餐办理界面。如果此小区不在列表内,则需用户对小区进行补录。当您所在小区内申请用户数达到50户后,中国电信将立即启动对该小区进行光网改造,并承诺在50个工作日内完成改造,让您轻松享受高速上网服务。

### 优质服务 迎接光时代

中国电信集团公司董事长王晓初表示,中国电信格外重视“宽带普及提速工程”,这一工程实施的最终结果,不仅能够惠及百姓的信息化生活,还将进一步推进社会信息化进程,提高经济社会各领域的运作效率。

中国电信在加快光纤宽带基础设施建设及城域网、骨干网、国际出口、互联网数据中心扩容,全程保证用户的高速互联网应用体验的同时,还将进一步推动宽带服务领先计划,进一步提升宽带服务能力、改善服务水平,为用户提供方便、快捷、准确、主动的服务。

拓宽服务渠道,除实体营业厅外,为客户提供网上营业厅、QQ客服、微博客服,掌上营业厅等多种渠道,实现业务受理、变更、续约、费用查询等服务;根据政府标准,建立用户自助测速系统,确保宽带速率达标;缩短宽带装移维时限,快速解决故障;进一步完善用户宽带套餐余额余量的主动提醒。

### 电信“光宽带”究竟有多快

光宽带是指国际上通行的一种光纤接入模式FTTH(Fiber To The Home)所支持的上网宽带,顾名思义就是一根光纤直接到家庭。接入到每个家庭的网速最高可达100Mb。光宽带究竟有多快?就拿电影下载来说,原来4M的宽带,下载一部容量几个GB的高清电影,需要四五个小时,但如果用中国电信的20M光宽带的活,十几分钟就行了。

有了这么高速的上网速率,可以做很多高科技的事情,比如时下流行的物联网概念,其中一项应用,就

是用手机或电脑远程遥控家中的智能住宅系统,在各种各样的日常用品上嵌入一种短距离的移动收发器,就可以实现任何时间任何地点进行人与人、物与物之间的连接与沟通。比如病人足不出户,通过一根光纤连接医生,远程听诊、远程询病、远程处方,完全没有了医院门诊排队的烦恼;亲人远隔千里,通过一根光纤进行可视通话;数字电视通过光纤进入家庭,寻常百姓人家也能享受高品质生活;光纤远程视频安防网络,带给人们安全和谐的温馨社区……

### 全面落实国家宽带普及提速工程

在2012年3月30日的“宽带普及提速工程”动员部署大会上,工信部提出了“建光网、提速度、促普及、扩应用、降资费、惠民生”的总体目标。

随着工信部“宽带普及提速工程”的实施,中国电信拟实施光网建设、宽带提速、宽带服务领先、智慧云海四项重点行动计划。“点亮光小区”活动实际上是中国电信全面落实工信部“宽带普及提速工程”,服务民

生的一项具体措施。

据了解,2012年中国电信将新增光纤入户覆盖家庭2500万户,达到5500万户。新增固定宽带用户1600万,用户规模突破1亿,其中,新增固定宽带接入互联网家庭1300万户,达到8300万户。促进全国家庭宽带普及率提升3.25个百分点;全年新增1万个以上的行政村通宽带,帮助农村改善上网条件。



# 点亮光小区

仅需一个点击,让您的宽带进入光速时代

天翼e家上市献礼

现在就登录网上营业厅www.189.cn点亮您的小区,开启您的光速时代!

1

登录网厅  
WWW.189.CN

2

点击  
“我要点亮”  
图标

3

同一小区图标  
被点亮50次

4

光小区升级成功  
开始预约安装